

溧阳市十六届人大四次会议 溧阳市政协十五届四次会议

简 报

第 19 期

大会秘书处

2020 年 1 月 5 日

聚焦发展高质量 聚力民生增福祉 团结奋进共创“两大突破”新佳绩

1月4日下午，市人大代表分团集中审议了人大常委会工作报告。代表们热烈讨论、建言献策，高度评价并一致赞同这个报告。

周阿林代表(别桥代表团,江苏山湖电缆有限公司董事长):过去的一年,市人大常委会紧紧围绕全市中心工作,认真履职,服务大局,在精准有效监督、讨论决定重大事项、发挥代表作用、加强自身建设等方面成效明显,充分发挥了人大在全局工作中的监督、支持和保障作用,为全市经济社会发展作出了积极贡献。作为一名来

自企业的人大代表,我特别关注到,市人大常委会在服务经济社会发展上担当有为、在推进高质量发展中支持有力,让我们民营企业家人干事创业的信心更加坚定。在今后的工作中,我将充分听取职工、群众的意见,认真履行代表职责,带领企业不断向前发展;同时,深入开展调查研究,坚持密切联系选民,认真提出意见建议,真心实意为老百姓办实事、解难题。

胡明代表(竹簧代表团,溧阳市兴竹畜禽养殖研究中心):市人大常委会工作报告主题明确,立意深远,内容详实,集中体现了四个明显的特点:一是把牢政治方向。无论是回顾去年的工作,还是部署今年的任务,常委会都坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,把旗帜鲜明讲政治放在首位,保持了正确的政治方向。二是围绕工作大局。常委会安排部署各项工作,始终紧扣“重大项目突破年”和“现代化建设试点工作突破年”工作主题,落实工作要求。三是密切联系群众。一年来,常委会着力解决人民群众最关心的利益问题,助力全域环境攻坚、城乡融合发展和社会事业进步,充分体现了以人为本的理念。四是严格依法履职。常委会认真贯彻落实人大议事规定,积极、有效行使重大事项决定权。

陈渊代表(上兴代表团,上兴国土所所长):潘主任所作的人大常委会工作报告,政治站位高远、成绩总结实在、任务部署明确,报告中变化的是数字、反映的是实效、彰显的是自信,是一份提振代表士气的好报告。报告对2020年工作任务的部署主题明确、方向

正确、目标精确,5个“聚焦”任务概括起来,即贯穿灵魂、更新观念、突出重点、提升水平、彰显形象,详实具体而又重点突出,让代表们一下子就明白了为什么干、干什么、怎么干,干与不干不一样、干好干坏不一样,导向鲜明,简洁有力。蓝图已经描绘,征程就在脚下!作为一名基层人大代表,我将不改初心、不负使命,努力做到用心装着人民、用耳倾听民声、用眼观察民情、用口表达民意,把脚印留在基层,把口碑立在民心,积极为民履职尽责,发挥好桥梁纽带作用,做“魅力溧阳”的推动者。

奚冬云代表(上兴代表团,上兴镇龙峰村会计):人大工作报告文风朴实,重点突出,从提高政治站位、精准有效监督、讨论决定重大事项、发挥代表作用、加强自身建设等方面详细阐述了过去一年人大常委会工作所取得的成绩,主动关注焦点问题,主动融入各项中心工作,主动剖析工作中存在的不足,展示了人大担当、凸显了人大作为。报告也鞭策人大代表要不断提升履职水平,加强自身建设。作为一名基层工作者,我将紧密联系群众,把人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,多方面、多角度地了解群众需求,更好地服务群众。

吕勤峰代表(南渡代表团,南渡国土所所长):听完潘主任所作的市人大常委会工作报告,我感到,一年来,市人大常委会的工作呈现三大特点:一是始终坚持正确的政治方向。牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,践行“两个维护”,坚决贯彻市委决策部署,

为全市高质量发展作出了积极贡献。二是始终坚持依法履行职责。深入开展专题调研,广泛听取意见,针对道路交通、污水管网、电力通信等方面存在的突出问题,提出了一系列解决思路和措施,促进了民生的不断改善。三是始终坚持发挥代表主体作用。广泛组织代表参与视察调研、工作评议、专题培训等活动,不断提升代表履职能力。同时还加强了代表履职管理,激发代表履职动能,充分发挥了代表先锋模范作用。

蒋云虎代表(社渚代表团,社渚镇社渚村党总支书记):听了人大常委会工作报告,我感到精神振奋,充满期待。报告立意高远、思路明晰、重点突出、措施实在,肯定成绩客观公正,针对问题不遮不掩,对2020年的工作部署科学周密、切合实际,充分发挥了人大的职能作用,体现了依法履职和服务大局的担当,为溧阳高质量发展积蓄能量。作为一名基层人大代表,在会后,我将充分发挥人大代表代表性强、联系面广的独特优势,积极做好本次会议精神的传达工作,并在上级党委政府的坚强领导下,切实践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的承诺,以更加饱满的热情深入到群众中去,了解发现群众迫切需要解决的问题,通过履行人大代表职责服务于民。